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pojistná smlouva

Č. 0511850015

dodatek č. 5

uzavřená mezi smluvními stranami:

Obchodní jméno

sídlo
IČ
zástupce
bankovní spojení
číslo účtu

: Hasičská vzájemná pojišt'ovna, a.s.,
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem
v Praze, oddi1 B, vložka 2742

: Praha 2, Římská 45, 120 00, Česká republika
: 46973451
: Be. Milan Šimůnek, broker
:
:

a

Obchodní jméno
sídlo
IČ
zástupce

: Město Litvínov
: náměstí Míru 11, 436 01 Litvínov - Horní Litvínov
: 00266027
: Mgr. Kamila Bláhová; starostka

(dále jen "pojistník")

Pojistná smlouva č. 051l850015
Získatel: 41 012



'·. N
".. *r

" ,É

v pojistné smlouvě dochází k následujícím úpravám.

Článek II.
ROZSAH POJIŠTĚNÍ

l. pojištění majetku All Risk

Nově se aktualizuje pojistná částka:

1.12. Sjednává se pojištění souboru věcí zvláŠtní, umělecké, historické nebo sběratelské hodnoty
vlastních i cizích

z pojištění se vyřazují soubory vlastních a cizích věcí zvláštní, umělecké, historické nebo sběratelské
hodnoty uvedené v phlohách č. 1g (Smlouva o výpůjčce - výstava ,,Život a umění v Amazonském pralese"
- Otto Placht; pojistná částka 2.800.000 KČ) a lh (Smlouva o spolupráci při zajištění a relizaci projektu
Život a umění v Amazonském pralese - Mgr. Ludmila Škrabáková, Ph. d.; pojistná částka 625.000 KČ)
dodatku č. 4.
Předmětem pojištění je soubor vlastních a cizích věcí zvláštní, umělecké, historické nebo sběratelské
hodnoty uvedený v přilo.hách č. la, lb, lc, ld1 le, If a lg tohoto dodatku.
pojištění se sjednává na cenu obvyklou.
pojistná částka činí . ...................10.877.000 KČ.
Spoluúčast činí . . . . . . .. . . . . . . . 1 000 KČ.

Článek V.
POJISTNÉ

1. pojistné se považuje za zaplacené okamžikem připsání příslušné částky pojistného na účet
zplnomocněného makléře.

2. výše ročního pojistného:

pojistné za dodatek 6.850 KČ

a) Pojištění all risk 760.010 KČ
b) pojištění cenností a věcí zvláŠtní hodnoty při přepravě poslem 8.000 Kč
c) pojištění elektroniky 28.000 KČ
d) pojištění přerušení provozu 2.000 Kč
e) Pojištění odpovědnosti 879.160 KČ

Celkové roční pojistné bez dph . .. . ..1.677.170 Kč

Upravené roČní pojistné bez DPH.............................................................1.677.168 kč

Celkové pojistné za období od 01. 01. 2023 do 31. 12. 2025 bez DPH 5.031.504 Kč

3. Celkové roční pojistné bude
zplnomocněným makléřem
Raiffeisenbank a.s. Faktura

poukázáno prostřednictvím peněžního ústavu
na účet zplnomocněného makléře číslo

bude odsouhlasena pověřeným pracovmkem

na základě faktury vystavené
5030018888/5500 vedený u

pojistníka a její splatnost bude
21 dní.

pojistné bude zaplaceno ve 4 čtvrdetních splátkách takto:

l. splátka ve výši 419.292 KČ do 21. OL pojistného roku,
2. splátka ve výši 419.292 KČ do 21. 04. pojistného roku,
3. splátka ve výši 419.292 KČ do 21. 07. pojistného roku,
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4. splátka ve výši 419.292 KČ do 21. 10. pojistného roku.

Přeplatek na pojistném za období od 14. 08. 2023 do 31. 12. 2023 činí 2.627 KČ bude vrácený na účet
zplnomocněného makléře.

Ostatní ujednání zůstávají nezměněna.

Článek VI.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

]. ÚČinnost tohoto dodatku je od 14. 08. 2023.

2. pojistník prohlašuje, že byl před uzavřením pojistné smlouvy podrobně seznámen s jejím obsahem i se
zněním všeobecných pojistných podmínek, doplňkových pojistných podmínek a smluvních ujednání,
které jsou její nedílnou součástí.

3. Odchylně od ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., zákon občanský zákoník v platném znění a ustanovení
všeobecných pojistných podmínek pro škodové pojištění t.č.: np/01/2014 se ujednává, že v případě
výpovědi této pojistné smlouvy učiněné ze strany pojistitele nebo pojistníka činí výpovědní doba 6
měsíců, přičemž výpovědní lhůta počne běžet počátkem měsíce bezprostředně následujícího po měsíci,
ve kterém byla výpověď' prokazatelně doručena druhé smluvní straně.

Dále se ujednává, že tato výpovědní lhůta platí také v případě ukončení účinnosti této pojistné smlouvy
dle § 2805 a § 2807 zákona č. 89/2012 Sb., zákon občanský zákoník v platném znění.

4. Smluvní strany berou na vědomí, že k nabytí účinnosti této smlouvy je nezbytné její uveřejnění
v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláŠtních podmínkách účinnosti některých smluv,
uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, do 30 dnů ode dne podpisu
smlouvy poslední smluvní stranou, nejpozději do 3 měsíců ode dne podpisu smlouvy, které provede
pojistmk.

5. Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby teto srdouva č. 0511850015 byla vedena v evidenci smluv
vedené městem Litvínov, který bude přístupný dle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím, v platném znění, a který obsahuje údaje o smluvních stranách, předmětu smlouvy, Číselné
označení této smlouvy a datum jejího uzavření.

6. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě č. 0511850015 nepovažují
za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich zpřístupnění ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o
svobodném přístupu k informachn.

7. Tato smlouva č. 0511850015 bude v plném rozsah uveřejněna v informačním systému registru smluv
dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv.

8. Nedílnou
- příloha
v Mostě,
- příloha
- příloha
- ph1oha
- příloha
- phloha
- phloha

součástí tohoto dodatku jsou následující přílohy:
č. la - Seznam pojištěných věcí zvláštní hodnoty v majetku Oblastního muzea a galerie

příspěvková organizace, IČ: 00080730,
č. lb - Seznam pojištěných exponátů,
č. 1c - Seznam pojištěných exponátů,
č. Id - Seznam pojištěných exponátů,
č. le - Seznam pojištěných exponátů,
č. If - Seznam pojištěných exponátů,
č. 1g - Seznam pojištěných exponátů.

9. Je-li tento dodatek podepsán elektronickou formou, je podepsán uznávaným elektronickým podpisem.
Je-li tento dodatek podepsán fýzicky, vyhotovuje se ve 4 vyhotoveních, z nichž pojistitel obdrží 2 a
pojistník a pojišt'ovací makléř obdrží po jednom.

pojistná smlouva č. 05ll850015
Získatel: 41 012



Za pojistitele:

V Plzni
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PS 0511850015 dodatek č. 5

Příloha č. la - Seznam pojištěn'ých věcí zvláŠtní hodnoty v majetku Qblastního muzea a galerie v Mostě, příspěvková orRanizace, IČ:
00080730

MíSto pojištěni: Mostecká I, 436 01 Litvínov

Poř. č. Předmět pojištění Počet kusů Místo pojištěni

l, Zrcadlo v ŕokokovém rámu zlaceném a zdobeném kvčtinovými motivy, k zrcadlu příslušíprofilovaný sokl zdobený zlaceným prolamovanYm mřížkováním, př. č. FUNb 229 b "
2. Lustr křišťálový lereziánskY 18 ramenný (kopie 'l 8. stoleň), př. č. 75/1983 l
3. pískovcový náhrobník (Ada z Jáhnu, rozená z Fictumu, 1542). př. č. 774/1993 l Muu«ká J, 436
4. pískovcový náhrobmk (Eifaa z Jahnu, rozená z Vřesovic, ,l 558), př. č. 773/1.993 l 01 Litvínov
5. pískovcový náhrobník (Manín z Jahnu na Horním Litvínově, 1571), př. č. 775/1993 l
6. pískovcový náhrobník (Abraham z Jahnu na Horním Litvínově, 1571 ), př. č. 772/1993 ]



PS 0511850015 dodatek č. 5

Příloha č. lb - Seznam pojištěnYch exponátů

Poř. č. Poois pojistná částka
l. Památník osvobození - část modelu Ostrava. 1983 40 O® KČ
2. Památník osvobození - soutěžní model Ostrava, 1983 40 OCO Kč
3. Dialog starý 1962 40 000 Kč
4. Smrtný triptych Milenci a kumpáni 40 000 KČ
5. Pěvec máje Litoměřice, 1970 40 000 KČ
6. Josef Mer akademický malíř, 1991 40 000 Kč
7. model lva pro kašnu Karlovy univerzity Karolinum Prahm 1968 40 000 KČ
8. Karel Vysušil akademický mdíř. 1995 40 000 Kč
9. Torzo Paříž, 1962 40 (XX) Kč
10. Vlastimil Brodský herec, 1986 40 (XX) KČ
11. Juoslav Řídký hudební skladmi, dirigent a pedagog, 1956 40 O® KČ
12. Mládí- soutěžní model pro kašnu u Domu kultury Ostrava, 1958 40 (XX) Kč
13. Stanislav Neumann Foyer NárodMho divadla Praha. 1974 40 000 KČ
14. Orant - pocta keltům Nové BuEovice, Praha 40 000 KČ
J5. Oldřich Stibor divadelní režisér, Státní opera Praha 1970 40 000 Kč

16. Soubor fotografií Josefa S udka (na fotografiích jsou , ,sochy Stanislava Han7íka) 1970 - 1973 , 15 rámu - 25 fotografií 250 000 KČ
17. Mládí- realizační model pro kašnu u Domu Kukury Ostrava 40 O® Kč
18. zadávací model lvů pto kašnu Karolina Praha, 1968 40 000 KČ
19. Mládí- rrMel pro kašnu u Domu Kukury Ostrava. 1958 40 000 KČ
20. Antoniň Kroča akademický malíř 40 000 KČ

21. Jaroslav Seifert - realizační model pro pomník básník, spisovatel, novinář. Kralupy nad Vltavou, 1997 40 (XX) KČ

22. Domovní znamení Praha - Žižkov 40 (XX) Kč'
23. Violoncellistka 1995 40 (XX) KČ
24. Orloj - pocta Baudelaireovi J975 40 (XX) Kc'
25. Proměna - hrob architekta Otakara Kuči Piaha - Vyšehrad . 40 (XX) Kč



26. H'dina Pražského povstánR SOutěžní model. 1973 40 000 KČ
nerealizováno

27. Ivan Hlinka zimní stadion, Litvínov 40 000 KČ
28. Jan Lauda profesor AVU Praha, 1958 40 000 KČ

29. Rozhovor - soutěžní model plastiky do Voršilské 1983
zahrady 40 000 KČ

30. Miroslav Zeman lékař, 1972 40 000 KČ

31 Arachné model plastikv před budovu Technické Liberec, 1986 40 000 Kč
umverzlty

32. Václav Hilský architäL spduaror projektu Koldům, 1982 40 (XX) KČ
33. Torzo 1956 40 000 Kč
34. Josef Kemr Foýer Národního divadla Praha, 1983 40 000 Kč

35, František Ulrich - konkurzní a realizační model srarom města Hradec Králové, realizováno v r. 2009o 40 000 Kč
pomníku odstraněno v r. 2009

36. Kůň Vrchlického sadý, Lázně Teplice, 1990 40 000 KČ
37. Žába fontána Meziboří, 1%6 40 O® Kč

Václav Vilém Štěch - soutěžní model pro pamětní . . .
38. histonk uměm, Praha. 1983 40 000 Kč

desku v Nerudově uL
39. Dívka 1958 40 000 Kč
40. Zuzanka Bydžovská 1973 40 000 KČ
4], Stanislav Neumann. sádra Foyer NárDdního divadla Praha, 1974 40 000 Kč
42. Dívenka 40 000 KČ

43. Detail ze soutěžního modelu Památník staveb Mládeže Most 40 000 Kŕ

44. Miroslav Zeman lékař. 1972 40 000 Kč
45. Alois Fišárek filmový střihač. pedaÉoG 40 000 KČ
46. Pocta Ezopovi. triptych -kůň 40 000 Kč
47. Pocta Ezopovi. triptych 40 O® Kŕ
48. Třináctou komnatou prošel Orant Nové Butovice, Prahm 1990 40 000 Kč
49. pTokjátý lev. model Památník mosteckých stávek Most. Národní qaierie Praha, J969 40 000 Kč
50. Svatopluk Sulek akademický malíř. 1970 40 (XX) KČ
51. František Jiroudek akademický malíř. 1973 40 000 KČ
52. Václav Hilský architekt, spoluator projektu Koldům, 1982 40 (XX) KČ



53. Svářeč, hlavní cena za sochařství na Biennale de la Národní galerie Praha, 1960 40 (XX) KčJeunesse Paris
54. Pražský barikádník 1973 40 (XX) Kč

55 SoutčŽní model pro pamárník stavby mládeže Lidice - . .Most - Litvínov pred Cuadelou, Lltvlnov, 1947 40 000 KČ
56. Jaroslav Frápner architekt, mdiř. 1972 40 000 KČ
57. Josef Sudek. pamětní deska Praha l - Újezd fotograf. Nárofní pierie Prahm 1972 40 (XX) Kč
58. František Jiroudek akademický malíř, 1973 40 (XX) KČ
59. Rudolf Hrušínský herec. foyer Nánxjmho divadla Prahm 1984 40 (XX) Kč
60. Orant - realizační model 40 (XX) KČ

61. Součást ze soutěžního a realizačního modelu p" Staré zámecké schody, Praha 40 000 KČpomník Karla Hašlera
62. Chlapec s mušlí Františkánská zahrada Praha, 1967 40 (XX) KČ

Václav Vilém Štěch - soutěžní model pro pamětní historik umění, Praha, 1983 40 (XX) Kc'
63" desku v Něrudovč úl.

64. Gajantni diäof, realizační model. vystaveno v Paříži Litvínov, 1962 40 000 KČ
65. Felix Edmundovič Dzeržinskij ruský revolucionář a sovětský pditik 40 000 Kč
66. Reálizační model lva pro kašnu Karlový univerzity Karolinum Praha, 1968 40 000 KČ
67. Bohumil Hrabal spisovatei 40 000 Kč
68. František Dvořák český historik umění 40 (XX) KČ
69. Bohumil Hrabal (bez klobouku) spisovatei 40 (XX) KČ

CELKEM 2 970 000 Kč



PS 0511850015 dodatek č. 5

Příloha č. 1c - Seznam pojištěnc'ch exponátů

Poř. č. Popis Technika Rozměr Pasparta pojistná částka
l. otloukej se li(ogrifje 15x23 50x66 2 000 Kč
2. pohádka ]itofraňe 15x23 2 000 KČ
3. brýle litografie I5X23 2 000 KČ
4. na bruslích litografie 15x23 2 000 KČ
5. čáp a žábý litografie 15x23 50x66 2 000 KČ
6. hlava litografie 15x23 2 000 KČ
7. zvědavý vrabec litografie 15X23 2 000 KČ

- . . zima8' Říkejte si se mnou htografie 15x23 2 (XX) KČ
9. švestky litogratie 15x23 50X66 2 000 KČ
JO. u řeky litografie 15x23 2 (XX) KČ
JI. umělec litografie 15x23 2 000 KČ
12. husy litografie 15X23 2 (XX) KČ
13. malíř li[o¥rafie 15x23 50x66 2 (XX) KČ
14. náš dědek litogrúíe ]5x23 2 (XX) KČ
15. kočky litografie 15x23 2 000 KČ
16. na podzim 1ito,grafie 15x23 2 000 KČ
17. Miša Kulička v obálka kvaš, pastel 26x26 53x39 100 (XX) Kč
18. loutkovém divadle pes u opony kvaŠ, pastel 25x25 53x39 100 000 KČ

19. Míša Kulička ' ĺ- ·domě hraček M sa a krokodýl kvaš, pastel 24.5x22.5 53x39 100 000 KČ
20. kopaničář a kohout pero. tuš. kvaš 28xl9 50x66 95 000 KČ
:: Dvanáct pohádek h'obař a smrt pero. tuš. kvaš 28xl9 95 000 KČ

čert a chasník v kruhu pero. tuš, kvaš 28xI9 50X66 95 000 KČ
23. babice se psem pero, tuš. kvaš 28x19 95 000 KC
24. král a šašek pero, tuš, kvaš 41,5x27,5 66X50 140 000 Kč
25. České pohádky pes a vlk pero, IllŠ, kvaš 40,5x275 66x50 140 000 KČ
26. stařeček a biřic pero, tuš, kvaš 40,5x27,5 66x50 140 000 Kč
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27. malá víla akvarel, pastel 16x2Z5 99x69 65 000 Kč
28. Andersen. pohádky topící se princ akvarel, pastel 39x2Z5 !30 000 Kč
29. mušle št&ec, tuš, ryd]o 65x7,5 12 000 kč
30. tatínek brouček smeká pero, tuš, akvarel 36x25,5 66x50 110 (XX) Kč
31. broučci na listu šeříku pero, tuš, akvarel 36x25.5 66x50 110 000 KČ
32. Broučci brouček na nosítkách pero, tuŠ, akvarel 36x25,5 66x50 110 000 Kč
33. broučci odlétají pero, tuš, akvarel 36x25,5 66X50 110 (XX) KČ
34. chaloupka v zimě pero, ruš, akvarel 36X25,5 66x50 l [q 000 KČ
35. Květuška spí rudka, akvarel. pastel 305x21,5 53x39 l® (XX) KČ
36. .C. chlapeček pod stromem rudka, akvarel, pastei 30.5x215 53x39 100 000 KČ
37. O Květlj!ce aj "J' Zimice štípe dříví rudka, akvarel, pastel 30.5x21,5 53x39 100 000 KČ
38, z"h'adc" Zimice u tůňk'y rudka, akvarel, pastei 30,5x21,5 53x39 IDO 000 KČ
39. ledoví skřítci rudka, akvarel, pastel 31,5x45,5 50X66 100 000 KČ

Perníková n -
40. oba ka akvarel. kvas, pastel 23.5x27 66x50 115 000 KČchaloupka
4]. Červená Karkulka obálka akvard, kvaš, pastel 23,5X27 115 000 KČ
42. vodotrysk tuš, pastel. barev. papír 33X24 53x39 90 (XX) KČ
43. Anička skřítek a cirkus tuš, tuh& tempera 33X24 53x39 90 000 KČ
44. Slaměný Huben králík pero. ruš, akvarel 33x24 53x39 90 000 KČ
45. Anička a Hubert spí pero, tuš, barev. papír 33X24 53x39 90 000 KČ
46. barvířova dílna pero, tuš, akvarel 29,5x20,5 53x39 120 000 KČ
47. Pohádky 1000+1 džin pero, tuš, akvarel 29,5x205 53x39 120 (XX) KČ
48. noci žralok pero, tuš. akvarel 29,5x20,5 53x39 120 000 KČ
49. Sýndibád a pták Noh pero, ruš, akvarel 29,5x20,5 53x39 120 000 Kč
50. dívka a žabka vosk. pastel 29,5x20 53x39 90 000 KČ
51. král a velryba vosk. pastel 295x20 53x39 90 000 KČ
52. Popelka vosk. pastel 295x20 53x39 90 O® KČNěmecké pQhádky
53. Paleček vosk. pastel 295x20 53X39 90 (XX) KČ
54. KaFkulka a vIk vosk. pastel 29,5x20 53x39 90 000 KČ
55. princ a lvi vosk pastel 29,5x20 53x39 90 000 KČ
56· Bajaja 'ýko'k7 tužka, akvarel 34x22 53x39 lOS 000 Kč
57. Káťa a Neruda tužka, akvarel 34X22 53x39 lOS 000 KČ
58. Královna koloběŽka Škrábaná tuš 23,5xl5,7 39x53 70 000 KČ



l

59. O rybáři a ,jeho ženě škrábaná tuš 23,5X15,7 70 000 Kŕ
60. Nebqjsa a suašida škrábaná tuš 23,5xl5,7 39x53 70 (XX) Kč
61- Fimfán,m Splněný sen škrábaná tuš 23,5xl5,7 70 000 Kč
62. Lakomá Barka Škrábaná tuš 235x15,7 39x53 70 000 KČ
63. AŽ opadá listí z dubu škrábaná tuš 23,5xI5,7 70 000 KČ
64. mávající král škrábaná tuš 23,5xl5,7 39X53 70 (XX) KČ
65. líný král škrábaná tuš 23,5xl5.7 70 000 KČ
66" Staré pověsti české rytíř na koni. obálka tužka vosk. pastel 34x25 66x50 115000KČ
67. praotec Čech tužka, vosk. pastei 34x25 66X50 115 (XX) KČ

CELKEM 4 999 000 Kč

Ý
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PS č. 0511850015 dodatek č. 5

Příloha č. Id - Seznarn pojištěnÝch exponátů

Poř. Č. Evidenční číslo exponátu Exponát pojistná částka
l. H/Nb 249, př.č. 532/84 Křeslo 23 000 KČ
2. HLNb 232. př.č. 517/84 Stolek 48 000 KČ
3. H/Nb 60, př.č. 2007/89 Pohovka 18 000 Kŕ
4. lUNb 64 a-f. př.č. 2006/89 a-f Židle, 6 kusů 54 000 KČ
5. H/Nb 350. př.č. 2342/89 Stůl 29 (XX) Kč
6. H/Nb 65, př.č. 2058/89 Kolébka 34 000 Kč
7. H/Nb 2IO.př.č. 113/90 Skříň 21000 Kč
8. H/Nb 318, př.č. 197/90 Skříň 23 (XX) Kč
9. H/Nb 468, př.č. 1/2008 Skříň 18 000 Kč
JO. H/Nb 317, př.č. 198/90 Skříň 21 (XX) Kč
JI. H/Nb 319, př.č. 195/90 Skříň 26 000 Kč
lZ H/Nb 270, př.č. 518/84 Sekretář 320 (XX) KČ
13. H/Nb 177, př.č. 2352/89 Komoda 47 (XX) Kč
14. HlNb 42, př.č. 2016/89 Nástavec komody 219 (XX) KČ
IS. H/Nb 209, př.č. 93/90 Paraván 38 000 Kč
16. FUNb 339. př.č. 33/2006 Stůl j9000KČ-
17. H/Nb 142. př.č. 4/2006 Stolek 27 (XX) KČ
18. EUNb ISO, př.č. 2353/89 Srůl 18 000 Kč
19. H/Nb 98, př.č. 2103/89 Židle 6 500 KČ

CELKEM l 009 500 Kč
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Příloha č. le - Seznam pojištěnŕch exponátů

Poř. č. Popis Autor l vlastník pojistná Částka
I. Letadlo dvoup]ošník (1928 - 1930) Tipp & Co., Německo 9 000 Kc'
2. Letadlo 191, O-K (1929 - 1930) HelleT & Schiller, Horní Litvínov 29 000 KČ
3. Letadlo s rozp. 47 cm (1932 - 1935) Hella & Schiller, Horní Lirvínov 19 O® Kc"
4. Letadlo 190 (1938 - 1939) Heller & Schiller, Horní Litvihov 17 O® Kč
5. Letadäko (1938 - 1939) Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 500 KČ
6. Křídla dvouplošníku 268 (1933 - 1935) Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 500 KČ
7. Trup letadla 267 (1933 - 1935) Heller & Schiller, Horní Litvínov l 500 KČ
8. Vláček na péro"'ý pohon ,,O" (1926 - 1928) Heller & Schiller, Horní Litvínov 8 000 KČ

9. Sada parního vlaku T 2021 HUSCH .,O" na elektrický H,l1er & Schiller, Horní Litvínov 10 000 KČpohon 8 V s tunelem (1932 - 1935)
10. Vláček na pé'o"ý pohon ,.O" (1926 - 1928) Heller & Schiller, Horní Litvínov 18 000 KČ
j]. Va8ónek osobní ,.O" (1926 - 1928) Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 500 KČ
J2. Postavičky 3 kusy (1920 - 1928) E. Pfeiffer, Rakousko - Uhersko 3 600 KČ
13. Panel mjiny (2017) M. Widenský, Cr 3 500 kč
]4. Auúčko červené (1926 - 1928) Heller & Schiller, Horní Litvínov 12000 KČ
15. Autíčko Žluté (1926 - 1928) Heller & Schiller, Horní Litvínov 14 000 KČ
16. Pouliční lampý a p""íiq (1920 - 1930) G. Märklin & Cle Gôppingen 2 900 KČ
17. Te]egrafnís]oup a vývěska plakátů (1920 - 1930) G. Märklin & Cle Gôppin¥en t 200 KČ
18. Postavický 3 kusy (kolem roku 1928) Německo l 500 KČ
19. Panel kraijny (2017) M. Smaha, ČR l O® KČ
20. Mechanická tramvaj (J 933 - 1938) Heller & Schiller, Horní Litvínov 15 000 KČ
21. Parní lokomotiva .,0'° (1940 - 1941) Kurt Schmidt & Co., Horní Litvínov 5 500 KČ
22. Vagón osobní ,.O" (1940 - 194 l) Km Schmidt & Co., Horní Lirvínov 800 KČ
23. Vagón osobní ,,O" s razítkem (1940 - 1941) Kun Schmidt & Co., Horní Litvínov 5 000 KČ
24, Vagón osobní ,.O" s razítkem (1937 - 1938) Heller & Schiller, Horní Litvínov 5 000 KČ
25. Část parního kotle lokomotivy (1940 - 194.1) Kurt Schmidt & Co.. Horní Litvínov 2 O® KČ
26. Sporáček (1926 - 1928) Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 O® Kč
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27. Sporáček (1933 - 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 500 KČ
28. Sporáček (1926 - 1928) Heller & Schiller. Horní Litvínov 3 000 Kč
29. Nádobíčko ke sporáčku (1926 - 1928) Heller & Schilla; Horní Litvihov 2 500 Kč
30. Sporáček s lihovým kahánkem (1926 - 1930) Heller & Schiller, Horní Litvínov 5 500 Kč
31. Pokladnička Teddybox, 20 h (1930 - 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 800 Kč
32. Pokladnička Teddybox, 20 h (1939 - 1940) Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 800 Kč
33. Pokladnička Teddybox, I Kč (1930 - 1936) Heller & Schiller. Horní Litvínov 3 000 KČ
34. Kasička - pošt. schránka (před rokem 1914) Viktor Heller, Horní Litvínov l 000 KČ
35. Kasička - pošt. schránka ČSR (před rokem 1914) Viktor Heller, Horní Litvíhov ĺ (XX) KČ
36. Kasička - pošt. schránka (1919 - 1930) Heller & Schiller, Horní Litvíhov l (XX) Kč
37. Dřevěný kulomet 2 kusy (1929 - 1932) Heller & Schiller, Mmšck 5 500 KČ
38. Dřevěný kulomet, kola (1938 - 1939) po'] německou správou, Mníšek 4 500 Kč
39. Dřevěný vagón HUSCH (1933 - 1935) Heller & Schiú«, Mníšek 2 SČK) Kč
40. Dřevěné auro osobní (1935 - 1936) Heller & Schiller, Mnišek 6 000 Kč
41. Dřevčné nádraží(l928 - 1932) Heller & Schiller, Mníšek 2 500 KČ
42. Dřevčné auto nákladní (1928 - 1932) Heller & Schiller, Mníšek l 700 K+
43. Části hraček HUSCH (1932 - 1936) Heller & Schiller. Horní Litvínov 2 500 KČ
44. Nákladní vojenské auto (1940 - 194]) Kurt Schmidt & Co.. Horní Litvínov 15 000 KČ
45. Polní dělo (1932 - 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov 700 KČ
46. Polní däa 3 bsy (1932 - 1936) Heller & Schiller, Horní Lirvínov 2 500 Kč
47. Protiletadlový kanon (1932 - 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov l SČK) Kč
48. Tank (1929 - 1932) Heller & Schiller, Horní Litvínov 8 000 KČ
49. Nákladní vojenské auto (1928 - 1932) Heller & Schiller, Horní Litvínov 5 500 Kč
50. Tank malý (1929 - 1932) Heller & Schiller, Horní Lirvínov 5 500 Kč
51. Tanky 3 kusy (1929 - 1932) Hellu & Schiller, Horní Litvínov 5 (XX) Kč
52. Největší auto na pé'ový pohon (1932 - 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov 14 500 Kč
53. Nákladní vojenské auto (1940 - 1941) Kun & Schmidt, Horní Litvínov 15 00'0 Kč
54. Nákladní aulo (1932 - 1934) Heller & Schiller, Horní Litvínov 15 000 KČ
55. Garáž 165 s aury (1932 - 1933) Heller & Schiller. Horní Litvínov 24 (XX) KČ
56. Auto HUSCH. kola 500 x 120 (1930 - 1935) Heller & Schiller, Horní Litvínov IS 500 KČ
57. Závodní auto, kola 6 x 40 (1929- 1930) Heller & Schiller, Horní Litvínov 14 (XX) KČ
58. Sada pamího vlaku 320 ,,O" (1932 - 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov 9 000 KČ
59. Motorový rychlostní vlak ,.O" (kolem 1938) Heller & Schiller, Horní Litvínov 4 500 Kč
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60. Motorový rychlostní vlak ,,O" (kolem 1938) Heller & Schiller, Horní Litvínov 4 500 Kč
Poštovní vag6n HUSCH ,,O" 2 kusy a původní vzor . . .61. . Heljcr & Schújer, Horní Limnov [ 400 KČ
nemecké výroby (před rokem 1930)

62. Parní 1okom«iva T 202 ,,O" (1934 - 1935) Heller & Schiller, Horní Litvínov 5 500 KČ
63. Vagón osobní 202 .,O" (1934 - 1935) Heller & Schiller, Horní Litvínov l 400 KČ
64. Parní lokomotiva 300 ,.O" (1929 - J933) Heller & Schiller, Horní Litvínov 4 500 Kč
65. Vagónky osobní ,.O" (1928 - 1930) Hcjkr & Schilkr. Horní Lirvínov 2 JOO KČ
66. Kolejové díly ..O" (1929 - 1938 Heller & Schiller, Horní Litvínov 9 000 Kč
67. Strojek HUSCH pé'o"ý (30. léta 20. století) Heller und Schiller, Horní Litvínov l (XX) KČ
68. Strujek HUSCH elektrický (30. léta 20. sioktí) Heller und Schiller, Horní Litvínov l 500 Kč
69. Transformátor HUSCH 20 V (30. léta 20. století) Heller und Schiller, Horní Litvínov 2 000 KC
70. Parní lokomotiva ..O" pérová (1940 - 1941) Kurt Schmidt & Co., Horní Litvínov 2 500 Kč
71. Parní lokomociva ,,O" elektrická (1940 - 1941) Kun Schmidt & Co.. Horní Litvínov 6 500 KČ
72. Vagón osobní ,.O" (1940- 1941) Kun Schmidt & Co.. Horní Litvínov l 000 Kč-
73. Parní lokomotiva T 202 ..O". pé'ová (kolem 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 500 KČ
74. Parní lokomotiva T 202 ,,O", pérová (kolem 1936) Heller & Schiller. Horní Litvínov 3 5(X) Kč
75. Vagóny osobní 202 ,,O" (kolem 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov l 400 KČ
76. Parní lokomotiva T 2041 ,,O" elekMcká (1934 - 1936) Heller & Schiller, Horní Lirvínov 9 500 KČ
77. Parní lokomotiva ,,O" pérová (1938 - 1939) poci německou správou, Horní Litvínov 2 500 Kč
78. Tunel kašírovaný (1934 - 1938 Heller & Schiller, Horní Litvínov ] 500 KČ

79. Parní lokomotiva 279 ..O" pérová červená (1932 - 1936) Heller & Schiller, Horní Lirvínov 3 700 Kč

80, Parní lokomotiva 279 ,,O" pérová zelená (1932 - 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 700 Kč

81. Vagónky osobní ,.O" 2 knsý (1932 - 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov BOO KČ-
82. Parní lokomotiva Siella ,,O" modrá (1946 - 1948) Stella, Krnsko 900 Kč
83. Sada parního vlaku 280 HUSCH ,.O" (1932 - 1935) Hdjer & Schiller, Horní Litvínov 6 SČK) KČ

84. Sada parního vlaku Stella ,,O" s lisovanYmi kolejemi(1946 - 1948) " S[e]]a, Krnsko 5 500 KČ
85. Vagonky osobní 320 ,.cr 2 kusy (1932 - 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov ] 600 Kč

Rvchlostní lokomotiva HUSCH ..O" pérová (kolem . . ,86. " Heller & Sch]ller, Horní Litvínov 3 8(X) Kčroku 1938)
87. Vagony osobní ,,O" 3 kusy (kolem roku 1938) Heller & Schiller, Horní Litvínov l 800 KČ
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88. plechový tunel (1934 - 1938) Heller & Schiller, Horní Litvínov ] SČK) Kč
Sada parního vlaku 310 HUSCH ,,O" na pérový pohon

89. se salónními vagony 2 knsy MITROPA - PRAHA - Heller & Schiňer, Hami Litvínov 12 000 KČ
PARIS (1929 - 1931)

90. :9:í) 1°komotiva 310 HUSCH ,.O" pérová (1929 - Heller & Schiller, Homí Liwínov 6 000 KČ

Souprava nákladních vagonů k lokomotivě 3 10 Heller & Schiller, Horní Litvínov 6 O® KČ
91· HUSCH .,O" 5 kusů (1929 - 1931)

92. Sada parního vlaku T 2061 HUSCH ,.O" na elektrický Heller & Schiller, Horní Litvínov 10 000 KČpohon 8 V (1934- 1936)

93. :9:)1°komotiva T 2061 ,,O" elektrická 8V (1934 " Heller & SchilleT, Horní Litvínov 6 500 Kč

94. Sada parního vlaku T 2021 HUSCH ,,0°' na elektrický Heller & Schiller, Horní Litvínov 9 000 Kčpohon 8 V (]932 - 1935)

95. Sada parního vlaku T 2041 HUSCH .,O" na elektrický Heller & Schiller, HQmí Litvínov 12 (XX) Kčpohon 20 V (1935 - 1938)
96. Nádraží malé (30. léta 20. stolcu) Heller & Schiller, Horní LitvMov 2 (XX) Kč
97. Nádraží dvoukřídlé (30. léta 20. století) Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 O® KČ
98. Nádraží s hodinami (30. léta 20. století) Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 000 Kč
99. Nádraží trojkřídlé s hodinami (30. léta 20. století) Heller & Schiller, Horní Litvínov 4 000 KČ
100. Ne,jvětší nádraží (1934 - 1936) Heller & Schiller. Homí Litvínov 3 900 Kč
101. Nádraží nejmenší s věží (30. léta 20. století) Heller & Schiller, Hami Liwínov 2 000 Kč-

102. Strážný domek - Hradlo - s figurkou železničáře a Heller & Schiller. Horní Litvínov 3 600 Kčsemaforkern 3 kusy (30. léta 20. stolerí)
Srázný domek - Hradlo - se závorami 2 kusy (30. lět" Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 (XX) KČ

103· 20. stoleu)

104, Strážný domek - Hradlo - a budka na nářadí (30. léta Heller & Schiller, Horní Litvínov l 800 KČ20. století)

105. Železniční přejezdy se sklopnými 7ÁvoramĹ 2 kusy (30- Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 600 KČléia 20. stoĹecj

106. Traťové přechody bílý a žlurý se semaforkem 2 kusy Heller & Schiller, Horní Lirvínov 4 000 Kc'(30. léta 20. století)
107, Železniční most(30. léta 20. století) Hej)er & Schiller, Horní Litvínov 2 000 Kč
108. Lampy 2 kusy (30. léta 20. století) Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 400 KČ
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109. Mechanická návěstidla 4 kusý (30. léta 20. století) Heller & Schiller, HomíLitvínov 4 800 Kč
tlO. Telegrafní stoup (30. léta 20. století) Heller & Schiller, Horní Litvínov 9® Kŕ

Ill, Sada elekuického vlaku s pantografem HUSCH ,,O" na , . . .. . . Heller & Schijler, Hôrni Lirnnov 7 000 Kŕpe'ovy pohon (30. leta 20. sĽo]etí)
Sada elektrického vlaku s pantografem HUSCH ,O" na , . ,112. . ' Heller & Schiller, Horn] Lrtvmov JO (XX) KČeléktňckY pohon 20 V (30. leta 20. století)

113. Telegrafní sloup (30. léta 20. stoled) Heller & Schiller, Horní Litvínov 900 KČ

114, Sada parního vlaku T 203 HUSCH .,O" na pérový . . . .Heller & Schilkr, Hami Limnov 9 000 Kčpohon (30. léta 20, století)

liS. Osobní rychlíkové vagony k lokomotivě T 203 HUSCH . . ,
- j Heller & Schiller, Horní Litwno · 7 000 Kč.,O" 4 kusy (30. leta 20. stolcu

116. Ko]qjo"á zarážka - šturc (30. léta 20. stojeu) Heller & Schiller, Horní Litvínov 800 Kč

117 Sada parního vlaku T 203 HUSCH ,,O" fialová na . .
- - -) Heller & Schiller, Horní Litvínov 9 000 Kcpeřovy pohon (30. léta 20. stolen

II8. ŽčIezniční závory 2 kusy (30. léta 20. století) Heller & SchilleT, Horní Litvíhov 2 400 KČ

119. Sada parního vlaku HUSCH ,,O" černočervená na . . .pá°"ý" pohon (1940 - 1941) Kurt Schrrndt & Co., Horní Litvínov 9 000 KČ
Parní lokomotiva T 203 HUSCH ,,O" pérová se . . ,120. - , " j Heller & Sch!ller, Horm Litvmov 5 500 KČ
světlem, "edá (30. leta 20. sroku

121. :amí lokomotiva T 203 HUSCH ,,O" e]ektTická 20Vsedá (30. léta 20. stolcu) ' Heller & Schiller. Horní Litvínov 7 000 Kč

l2? Souµrava nákladních vagonů k lokomotivě T 203 l · ·"" HUSCH ,,O" 4 kusy (1929 - 193J) H "lier und Schiňer, Horní Litvínov 5 200 KČ
Parní lokomotiva T 203 HUSCH .,O" pérová se ,123- e ) Heller & Schňler, Horní ĹjtvĹnov 5 SOD KČsvětlem. 7 léná (30. léta 20. stoleu

124. Parní lokomotiva T 203 HUSCH ,,O" pérová, zelená . .Heller & Schiňer, Horní Luvínov 5 000 Kč(30. léta 20. s[ole[í)
Nákladní vaoony s jeřábem k lokomotivě T 203 . , . .125. " Heller & Schúler, Hom Lbtvlnov 3 000 KČHUSCH ,.O" 2 kusý (30. léta 20. století)

. Kolejivo HUSCH pro vláčky ,,O" s rozchodem 32 rnm . .126. . . -) Heller & Schůler, Horní Litvínov l 600 Kč
Dá perovy pohon 10 kusů (30. léta 20. století

127. Dům - zřícenina (1945 - 1955) Německo l 200 Kč
128. Letadlo OLAF (1938 - 1940) Tipp & Co., Německo 4 500 Kč
129. Tank USA 2 kusy (1946 - 1947) Gama, Německo 5 000 Kč
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130. Tank - vrak 2 kusy (1935 - 1938) Německo 1 000 Kč
13I. Dělo (1939 - 1942) Německo 700 KČ
J32. Polní kuchyně (1937 - 1940) Německo l 20U Kč
133, Tank vdký (1937 - 1940) Německo 5 000 KČ-
134. Nákladní auto s vojáky (1928 - 1933) Heller & Schiller, Horní Litvínov 7 500 KČ
135. Nákladní auto (1940 - 1941) Kurt Schmidt & Co., Horní Litvínov 4 000 KČ
136. vojácci 17 kusů (1935 - 1940) Elastolin, Německo 10 (XX) Kč
137. Světlomet (1935 - 1937) Märklin, Německo 2 500 KČ
138. Minomet (1936 - 1938) Německo 700 KČ
139. Vagón nákladní 2 kusy (1939 - 1940) Husch pod německou správou l 400 Kč'
140. Lokomotiva s tendrem (1940 - 1941) Kurt Schmidt & Co., Horní Litvínov 6 500 KČ
141. Va?ón osobní (194Ó - 1941) Kun Schmidt & Co., Horní Litvínov ] 000 Kč
]42. Panej krajiDy 4 000 Kč
143. Semafor (1933 - 1936) Československo 700 KČ
144. Osvěúení3 kusý (1933 - 1936) Československo 2 400 Kč
145. Přechod (1933 - 1936) Československo 900 Kč
146. Postavičky 8 kusů (1930 - 1938) Československo a Německo 4 000 Kč
147. Vagon s jeřábem (1933 - 1936) HUSCH. Horní Litvínov ] 200 Kč
148. Nádraží (1933 - 1936) HUSCH, Horní Litvínov l 800 KČ
149. Reklamní sloup (2015) HUSCH. Horní Litvínov 800 KČ
150. Garáž (1932 - 1934) HUSCH. Horní Litvínov 2 400 Kč
151. Lokomotiva s tendrem 203 pérová (1933 - 1936) HUSCH, HomíLitvínov 4 500 Kč
152. Vagónek 230 (1933 - 1936) HUSCH, Horní Litvínov 900 Kč
J53. Tunel (1933 - 1936) HUSCFL HomíLitvínov 900 KČ
154. Dragouni na koni 2 kusy (1926 - 1935) Československo 3 200 Kč
155. Stromy - smrky (1932 - 1935) HUSCH, Horní Litvíhov 2 000 Kč
156. AutíČko Raga Lady (1933 - 1936) HUSCH, Horní Litvínov 12 000 Kč
157. Závory 2 kusy (1933 - 1936) HUSCH, Horní Litvínov l 400 Kč
158. Signalizace přejezdu (1933 - 1936) Märklin, Německo l 800 KČ
159. Panel krajiny (2015) M. Widenský, Česká republika 6 500 KČ
160. NádraŽí Bahnhof( 1939 - 1940) Husch pod německou správou 6 (XX) KČ
161. Rekord. lokomotiva 05552. červená (1937 - 1940) HUSCH. Horní Litvínov 15 000 Kč
162. Rekord lokomotiva 05552 zelená (1937 - 1940) Kurt Schmidt & Co., Horní Litvínov 20 000 KČ
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163. Parní lokomotiva. černá (1940 - 1941) Kun SChmidt & Co., Horní Litvínov 4 000 KČ
164. Osvětleni - sloup (1937 - 1938) HUSCFL HomíLitvinov 600 Kč
165. Osvětlení- dvqiitý sioup (1937 - 1938) HUSCFĽ Horní Liwínov ] 000 KČ
166. Návčstiďlo - Sloup (1937 - 1938) HUSCH. Homí Lirvfnov 600 KČ
167. Doraz - Šturc (1937 - 1938) HUSCH, Horní Litvínov 600 Kč-
168. Stromy 3 kusy (1937 - 1938) Německo ] 000 KČ
169. Četník (1926 - 1938) Československo l O® Kč
170. Panel Wjiny (2017) M. Widenský, Česká repub]ika 6 500 KČ
171. Autíčko závodní ¢1933 - 1936) Heller & Schiller, Horní Litvínov 20 500 KČ
172. Panel krajiny (2017) M. WidenskY. Česká repub]ika . 12 500 Kč-

CELKEM 883 400 Kč
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Příloha č. If - Seznam pojištěnYch exponátů

dodatek č. 5

Poř. t popjs Autor l vlastník pojistná částka
Kolejové díly .,O" s rozch. 32 mm na elektrické

l. napájení - rovné, obloukové, výhybky (30. léta 20. Heller & Schiller, Horní Litvínov 22 000 Kč
století), cca. 200 ks

Z Točna (1935 - 1940) G. Märklin & čie. Gôppiyen 3 (XX) Kč
Elektroinstalace - kabely, banánky, spojky, rozvodové . . .3. . .. bhroslav Smaha a Michal Widenský 8 000 Kčdesky, napá]ení koleµ

4. Transformátory 220V (1945 - 1960). 5 ks Inventor, Policce nad Metují 9 000 Kč
5. Nádražní lampv malé (30. léta 20. stoleú). 15 ks Československo 10 500 KČ

Nádražní lampy vysokého typu Husch (1946 - 1950), 36. Stella, Krnsko 3 600 Kŕkusy

7. Mechanická světelná návěstidla - semafory (1934 - . .Heller & Schiňer, Horní Ltrvínov 8 400 KČ1939), 7 ks

8. Signální mechanické zvonky (30. léta 20. století), 3 ks G. Bing. Niimberg 3 000 KČ

9. Signální mechanický zvonek (1935 - 1940) G. Märklin & čie, Gôppingen ] 500 KČ

10. Kolejová zarážka - šturc (30. léta 20. století), 6 ks Heller & Schiller, Horní Litvínov 4 800 KČ
ll. NádraŽí malé (30. léta 20. století), 2 ks Heller & Schiller. Horní Litvínov 4 000 KČ
12. Nádraží dvoukřídlé zelené (30. léta 20. století) Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 000 KČ
13. Nádraží trojkh"d1é velké (30. léta 20. stoleu) Heller & Schiller, Hami Litvínov 4 500 KČ

Strážný domek - Hradlo - s figurkou železničáře a . .14. . . Heller & Schiller. Horní Lltvlnov 3 600 Kčsematorkem 3 kusy (30. leta 20. století)
15. Nádražní jeřáb otočný (30. léta 20. století) Heller & Schiller, Horní Litvihov 3 500 Kŕ
16. Domek - budka na nářadí (30. léta 20. století) Heller & Schiller, Horní Litvíhov 800 Kč

17. Železniční přejezdy se sklopnými závorami (30. léta 20. Heller & Schiller, Honů Litvínov 7 tOO Kč
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18. Železniční závory (30. léta 20. sto]e[O, 2 ks Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 400 KČ

19, Tmt'ové přEchody bílý a žktý se semaforkem (30. léta . , . . .Heller & Schňler, Horní Lnvinov " 6 000 Kc20. století), 3 ks
20. Železniční most (30. léta 20. století) Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 000 KČ
21. železniční most iednoob]oukový (30. léta 20. století) G. Binj:, Nijmb'r8 3 (XX) Kč
22. železniční most dvouobloukový (1935 - J9'40) G. Märklin & Cic, GôppinFen 4 800 Kč
23. TelegrafM sioup (30. léta 20. stole[0, 3 ks Heller & Schiller. Horní Lirvínov 2 700 Kč-
24. plechový tunel (1934 - !938), 3 ks Heller & Schiller. Horní Litvínov 4 500 KČ
25. Tunel velký kašírovaný (1934 - 1938) Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 500 Kč
26. Parní stroje (1938 - 1948). 2 ks Lasera. Trhové Sviny 7 000 KČ

Nástroje k parnímu stroji -buchar. jeřáb (1938 - 1948),27' 5 k, Lastrm Trhové Sviny 4 500 KČ

28. Transmise k parnímu stroji (1938 - 1948). 2 ks Lastrm Trhové Sviny 900 KČ
29. Parní mechanismus (1935 - 1940) G. Märklin & čie. Gôppingen ] 500 KČ
30. Vodní čerpadlo k parnímu stroji (1910- j930) G. Märklin & Cic. GôppinFen J 500 KČ
31. Nádmžní bodjn¥ (30. léta 20. století) Hel1« & Schiller, Hom" Lirvínov ] 700 KČ
32. Váha na zavazadla (30. léta 20. smleô) Československo l 200 KČ
33. Model hqjiny - kopec s lesem 130 x JOO cm Miroslav Smaha a Michd Widenský 6 000 Kč
34. Model krajiny - malý kope' se stromký Miroslav Smaha a Michal Widenský 900 Kč

Parní lokomotiva 3 10 HUSCH ,,O" pérová (1929 - . . . .35' 1931) Heller & Schiller. Hôrni Ľllwnov 6 000 Kř

Salónní vagónv MITROPA - PRAHA - PARIS k . . . .36. . " Heller & Schiller. Hom.i Litvmov 3 000 Kclokomotwě 310 HUSCH ..O" (1929 - 1931). 2 ks

37. Souprava nákladních vagónů k lokomotivě 310 . . .HUSCH nO" (1.929 - 193 I). 12 ks Heller & Sch]ller, Horní Litwnov 15 000 KČ
Parní lokomotiva T 203 HUSCH ..O" elektrická 20V . . .38. . " Heller & ScMller. Horní Luvinov 6 500 Kčšedá (30. leta 20. století)
Rami lokomoúva T 203 HUSCH ,,O" elektrická 2OV . ,39. -) ' Heller & Schiľler. Hom Litvínov 6 500 Kčzelená (30. léta 20. stolcu
Parnílokomotiva T 203 HUSCH ,,O" elekwická 20V . , , . .40. . ·) ' Heller & Schiller, Hôrni Lit'nnov 6 jOO KČšedá (30. Jeta 20. sroku
Parní lokomotiva T 203 HUSCH .,O" eleklňcká 20V . .41. . -) ' Heller & Schiller, Horní Litvínov 7 000 Kčfialová (30. leta 20. stoku
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Osobní rychlíkové vagonv barevné k ]okomolivě typu T . .
42. " -j Heller & Schiller, Hom Litvínov 22 000 Kc203 HUSCH ..O" (30. léta 20. stoku . 13 ks

Nákladní vagony k lokomotivě typu T 203 HUSCH ..O" . . . .
43. Heller & Schiller, Hom Lmnov 4 500 Kc(30. léta 20. století), 4 ks

44. Osobní rychlíkový vagon černočervený k ]okomo[ivě , . ,HUSCH ..O" (1940 - 1941) Kurt Schmidt & Co., Horní Lnvinov 2 000 KC
Parní lokomoíiva T 203 HUSCH ,,O" pérOvá. vojenská . , .

45. -j Heller & Schúler, Hôrni Litvínov 5 000 Kčmaskovaná (30. léta 20. stolcu
Nädadní vojenské vagony k válečné lokomoůvě T 203 , . .

46. -) Heller & Schiller, Homi Limnov 6 000 KčHUSCH ,.O" (30. léta 20. stolcu ,4 ks
Parní lokomotiva T 203 HUSCH ,.O" pérová, faijová . . . , .

47. . Heller & Schdler, Homi Lttvmov 5 000 Kc(30. 1&a 20. stolcu)

48. P'mí |okomo[iva T 203 KUSCH ..O" pérová se . . . . . .Heller & Schiller, Homi Ĺltvjnov j 500 Kcsvětlem šedá (30. léta 20. století)

49. Figurky cestujících a železničního personálu (1925 - Hawser Elastolin, Lineol. 6 000 Kč1.940), 15 ks Československo, Německo
Příslušenství k fiťurkám: vozík na zavazadla s

SO. přívěsem, kárky na zavazadlm zmrzlinářský vozík Něrnecko 2 (XX) Kč
stoPn na noviny (1925 - 1940), 6 ks

51. Pntiletadlové kanony (1932 - 1936), 4 ks Heller & Schiller, Horní Licvínov 6 (XX) Kč
52. Světlomet k protiletecké obraně (30. léta 20. století) Německo 700 Kč
53. Dřevěné bedny na munici (2. pdovina 20. století) Československo 100 Kč
54. Figurky vojáčků - kavalerie (1925 - 1938). 10 ks Durolin a Duro, Československo 4 000 Kč

Hausser Elastolin, Lineol,
55. Figurky vojáčků - pěchota (1925 - 1940), 26 ks Č 6 500 Kčeskosjovensko, Německo
56. Tank na pé'o"ý pohon (30. léta 20. století) Tipp & Co., Německo 7 (XX) Kč

57 Nákladní vojenské auro s polní kuchyní na pémvý· -) Hausser, Německo 4 600 Kc-pohon (30. leta 20. stolcu
58. Traktor vojenský Wermachl (1936 - 1940) Gama, Německo 3 000 Kč

Dvoukřídlé nádraží staršího typu s žebrovanou střechou . . . . .
59· k - -to j Hcljer & Schiller, Homi LltYlnov 4 800 Kč( "once 20. a pocá[Ek 30. let 20. s leu

Osobní auta kabriolet na pérový pohon (1938 - 1940). 2 i
60- k, Zbro,ovka, Vsetín 4 cm Kč

61. Auto Raráž 165 HUSCH (1932 - 1933) Helkr & Schiller. Horní Litvínov 3 500 KČ



l
i

l
l

l
d

l

l

· -) G. R. Waker, Nová Ves v Horách nebo62. Dřevěně hospodářswi (konec 30. let 20. stolcu , 19 ks Mníšek 12 (XX) Kč

Lakovaný úbytek s plechovými kamny HUSCH.
. . - . Heller & Schiller, Horní Liŕvínov a63. nadobičkem. celuloldovou a porcelánovou panenkou ., 14 000 KČ

Mníšek nebo česká suma Krušnohon(prelom 20. a 30. let 20. století). 30 ks
Velká plechová koupelnička s umyvadlem, vanou.
nádržkanú na vOdu, funkční sprchou a splachovací64. . Heller & Schúler, Horní Liwínov 8 500 KČ
toaletou, s porcelánovou koupaci panenkou (1925 -
1935).4 ks

65. Skleněná umývací souprava (1900 - 1930), 6 ks Čechy nebo Německo 3 500 Kč
MaN ioaletní stolek se zrcátkem a porcelánovou . . . .66. : Heller & Schiňer, Horni Limnov 2 800 KČ
umývací soupravou (1933 - 1938). 4 ks

67. VelkY ľoalelní stolek' se zrcátkem (1933 - 1938) Heller & Schiller, Horní Litvínov l 600 KČ
E

Velká vanička s výpustním kohoutem pro koupací68. Heller & Schňler, Horru Litvmov 500 Kč
panenku (1925 - 1935)

69. Dětská pumpa na vodu (l. pdovina 30. Let 20. století) Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 2(X) KČ

70. Tramvaj (1920 - 1921), 2 kusy Heller & Schiller. Horní Litvínov 24 000 Kč
71. Vagonek k tramvqjj (1922 - 2021), l ks Heller & Schiller, M. Widenský 5 000 Kč
72. Osvčtlení- stožár (1910 - 1925) G. Bing, Německo, M. Widenský 7 500 Kč
73. Přechcxl pro chodce (1908 - 1919) G. Märklin, Německo 4 500 Kč
74. Reklamní sloup (1910- 2021) Německo, T. Gemrorh. M. Widenský 2 500 Kč
75. Přechod pro chodce (1910 - 1915) G. Märklin, Německo 6 000 KČ
76. Reklamní sloup (1912 - 1925) Německo 2 000 KČ
T7. Postavičky (1910 - 1922), 7 ks E. Pfeifér, Vídeň 4 900 Kč
78. Panel krajiný s pozadím (2021) M. Widenský, Česká repub]ika 12000KČ
79. Skleněná vitrínka (2018) Česká republika 5 (XX) KČ

80, Formy na pÍsek vc tvaru ovce a koně (30. léta 20. . ,
stolcu), 2 ks Heller & Schiller, Hôrni Liwinov l 600 Kč

81. Formy na pRek (20. léta 20. století), 4 ks Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 400 KČ
82. Kbelíček a formy na pBcK (30. léta 20. století), 5 ks Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 600 KČ
83. Dřevěné nákladní auto. délka 450 mm (1928 - 1936) Heller & Schiller, MníŠek S 500 KČ

. . . . . . Heller & Schiller, Mníšek nebo HUSA84. Drevené nakjadru auto, délka 530 mm (1928 - 1936) (Hugo Sandig), OIbemhau 4 500 KČ
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85. Plechové auio s cisternou (1928 - 1935) K. Bub, Nůmbe% 9 000 Kč-
86. Nádraží typu Märklin (30. léta 20. století) G. R. Walter, Nová Ves v Horách 3 500 Kč

87. Parní lokomotiva bez pohonu (po roce 1938) G. R. Waller, Nová Ves v HcMch neboMníšek 2 (XX) Kč

88. Nákladní vagóny otevřené ČMD (po roce 1938). 3 ks Gm:,:'lter. Nová Ves v Horách nebo j 800 Kč

89. Osobní vůz typu Pullman ČMD (po roce 1938) G. R. Walter, Nová Ves v Horách neboMnišek l 200 Kč
90. vojenský vozík (původnč s qjo (1920 - 1935) Heller & Sdúller, Mníšek 4 (XX) Kč
91. Mechanické letadlo 275 (1934 - 1937) Heller & Schiller. Horní Litvínov 19 O® Kč

Plechová koupelnička s vanou, nádržkami na vodu a
92. Funkční sprchou. s porcelánovou koupací panenkou Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 500 KČ

(1925 - 1935)
93. Mechanický parník se dvěm komíny (1935 - 1938) Heller & Schiller. Horní Litvínov 12 500 KČ

94. =é mlékárenské auto, délka 280 mm (1929 " Heller & Schiller, Mníšek 6 500 Kč

plechový koník na kolečkách s označením "made in Heller & Schiller, Horní Litvírtov 4 000 Kc'95" Czechos1ovakia°' pro export do USA (1919 - 1926)

96. Koňský potah k plechovému dělu (1935 - 1938) Heller & Schiller, Horní Litvínov 5 000 Kč

97. Velká secesní kamínka s lihovým kahánkem (1910 - Viktor Heller nebo Heller & Schiller, .1914 a 20. léta 20. století) Horní Litvínov 5 (XX) Kc

98. Kamínka s prolisovaným žebrováním (20. léta 20· Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 (XX) Kčstoleuj

99. Sporáček bez komínku s troubou na lihový kahánek Heller & Schiller, Horní Litvínov " 4 000 KČ(bílý) (1937 - 1938)

100. Sporáček pro panenky na dva lihové kahánky (černý) Heller & Schiller. Horní Litvínov 4 000 Kč(přelom 20. a 30. let 20. stoleu)
Soubor plechového lisovaného nádobíčkm náčiní a

lOj. formiček do kuchyňky pro panenky (20. a 30. léta 20. Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 (XX) Kč
sroleú)

102. Sporáček (1926 - 1929) Heller & Schiller, Horní Litvínov 3 (XX) Kč

J03. ::2::é dřevčné piáno s rozsahem čtrnácti tónů (P° '" Heller & Schiller, Mníšek 4 500 Kč

104. Dřevěné piáno. délka 325 mm (1920 - 1925) Heller & Schiller, Mnišek 3 500 KČ
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Frézovaný a leštěný penál s šablonovým dekorem - .lOS. . . Heller & Schilkr. Mníšek I 800 Kčreka s nábřežím (30. leta 20. století)
Frézovaný a leštěný penál s šablonovým dekorem - ~106. .. . -) Heller & Schiller, Mmsek ] 200 Kčkraµna s vilou (30. léta 20. stokh
Ňéajvaný a leštěný penál s šablonovým dekorem -107. . -) Heller & Schiller, Mníšek ] 600 KČosobni auto na cestě (30. léta 20. s[o]eu
FrézovanY a leštěnÝ penál s šablonovým dekorem -108. " ". ·) Heller & Schújer. Mníšek l 700 KČchlapec a pes (30. leta 20. stolcu

109, F'ézovaný a kštěný penál s podstavcem na knihu (30.léta 20. stoku) " Heller & Schiller, Mnišek l 800 Kř
110. Frézovaný a leštěný penál (30. léta 20. stolcu) Heller & Schiller, Mníšek l 800 KČ

Ill. Frézovaný a leštěný penál s šablonovým dekorem - .. Heller & Schilkr. Mníšek l 800 Kčzavodní auta Mercedes-Benz (1937 - 1938)
Pokladnička - domeček se žabáky a zálepkou ,,Csl. . . . .

112. Heller & Schiller, Horní Lnvinov l 600 KčOCHRANA MATEK A DĚTÍ" (1925 - 1938)
113. SiFná]ní zvonek (30. léta 20. sroktí) Heller & Schiller, Horní Litvínov 2 000 Kč

Velké trojkřídlé nádraží staršího typu (konec 20. a .114. JO ) Heller & Schiller. Horní Litvínov 6 O® KČpočátek 30. la $tolal
CELKEM 565 500 Kč



N
¶ĹN,Y"\?.

y

PS Č. 0511850015 dodatek č. 5

Příloha ĺ 11? - Seznam pojištěrNch exponátů

Poř. č. Po:jis pojistná částka
l. Rudolf Hrušínský herec, foyer Národního divadla, Praha 1984 40 (XX) Kč
2. Oldřich Mikulášek básnik 1990 4Q (XX) Kč
3. Josef Hiršal básník 1989 40 (XX) KČ
4. jiří Kotalík himrik umění 40 000 KČ
5. Jaroslav Řídký hudební skladatel, diriBent a jxxlagog, 1956 40 000 KČ
6. Emil Juliš básník 40 000 KČ-

. . architekt, předseda spolkn výtvarných umělců Mánes .7. Jiří Novotný 1992 (Otakar Novotný. architekt, 1990) 40 000 Kc

8. Památník osvobození část modelu, Ostrava 1983 40 MX) KČ
9. Památník osvobození soutěžní model, Ostrava 1983 40 000 Kč
10. Dia]oť swý · 1962 40 000 KČ
ll. Smnný triptych Milenci a kumpáni 40 000 KČ
12. Pěvec máje 1970, Litoměřice 40 000 KČ
13. Josef Mer ak. malíř, 1991 40 (XX) KČ
14. model lva pro kašnu Karlovy univerzity 1968, Karolinum Praha 40 O® KČ
15. Karel Vysušil ak malíř. 1995 40 000 KČ
16. Torzo 1962, Paříž 40 000 KČ
J7. Vlastimil Brodský herec, 1986 40 (XX) KČ
LB. Jaroslav Řídký hudební skladatel, dirifent a ped%og, 1956 40 (XX) Kč

19. Mládí soutěžní model pro kašnu u Domu kultury, OsUav& 40 0U0 Kč1958
20. Stanislav Neumann toyer Národmho divadla Praha, 1974 40 (XX) KČ
21. Orant - pocta keltům Nové Butovice Praha 40 cm KČ
22. Oldřich Súbor divadelní režisér, stami opera Praha, 1970 40 (XX) Kč

na fotografiích jsou sochy Stanislava Hanzíka. 1970 -23. Soubor fotogmfiíjosefa Sudka 1973 100 (XX) KČ

24. Mládí realizační model pro kašnu u Domu kultury, Ostrava 40 (XX) KČ
25. Mládí model pro kašnu u Domu kukuTy, Ostrava. 1958 40 (XX) KČ
26. Zadávací model lvů pro kašnu Karolina Praha, 1968 40 (XX) KČ
27. Antonín Kroča ak. malíř 40 (XX) KČ
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"f realizační model pro pomník básník, spisovatel.28. Jaroslav Sci en . 40 (XX) KČnovinář, Kralupy nad Vltavou. 1997
29. Domovní znamení Ptaha - Žižkov 40 O® KČ
30. Vidincellistka 1995 40 000 KČ
31. orloj - po"ta Baudejaireovi 1975 40 000 KČ
32. Bohumil Hrabal spisovatel 40 000 KČ
33. Svalopluk Sulek ak. malíř, 1970 40 000 Kč
34. Václav Hilský architekt, spoluautor projektu Koldům 1982 ' 40 000 Kč
35. Proměna hrob architekta Otakara Kuči, Praha - Vyšehrad 40 (XX) KČ
36. Jan Lauda profesor AVU 1958 40 000 Kč
37. Ivan Hlinka zimní stadion, Litvínov 40 (XX) KČ
38. Hrdina Pražského povstání soutěžní model. nerealizováno. 1973 40 (XX) KČ

nlode] plasriky před budovu Technické univerzity.39. Arachné . 40 (XX) KČLiberec. 1986
40. Miroslav Zeman lékař, 1972 40 (XX) KČ
41. Rozhovor soutěžní model plastiky do Voršilské zahrady. 1983 40 000 Kč
42. Josef Kenu foyer Národního divadla Prahm 1983 40 000 Kč
43. Torzo 1956 40 (XX) Kč
44. Bohumil Hrabal spisovatel. 1991 40 (XX) KČ

starosta města Hradec Králové, konkurzní a realizační
45. Františék Ulrich model pomníku. realizováno v r. 2009. odstraněno v r. 40 000 KČ

2009
46. Kůň Vrchlického sady, Lázně Teplice. 1990 40 000 Kč
47. Žába fontána Meziboří 1966 40 000 KČ

. historik umění, soutěžní model pro pamětní desku v48. Václav Vňém Šwch 40 (XX) KčNerudově úl., Praha, 1983
49. Dívka 1958 40 (XX) KČ
SO. Dívka 1958 40 000 Kč
51. Zuzanka B,ydžovská 1973 40 000 KČ
52. Stanislav Neumann foyer Národního divadla Prahm sádra. 1974 40 (XX) KČ
53. Felix Edmundovič Dzeržinskij ruský revolucionář a sovětský poiiúk 40 000 Kč
54. Dívenka 40 (XX) Kč
55. Decail ze soutěŽního modelu Památník staveb rrůádeže Most 40 000 KČ
56. Miroslav Zeman lékař, 1972 40 000 KČ
57. Alois Fišárek filmový střihač, peda;zog 40 (JOO KČ
58. František Vláčil režisér, 1987 40 000 KČ
59. Radovan Lukavský herec 40 000 KČ
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60. Pocta Ezopovi triptych - kůň 40 cm Kč
61. Pocta Ezopovi triptých 40 000 KČ
62. Třináctou komnatou prošel Orant Nové Butovice Praha. 1990 40 (XX) Kč
63. Jaroslav Fráµe' archilek[, malíř, 1972 40 (XX) KČ

, model Památník mosteckých stávek. Most, Nnárodní64. Prokláty lev , 40 (XX) Kčpalme Praha, 1969
65. Václav Hilský architekt, spoiuautor PHi"ktu Koldům, 1982 40 000 Kč
66. František Jiroudek ak. malíř, 1973 40 000 Kč

Národní galerie Praha, 1960, 1961 Hlavní cena za
67. Svářeč . . , . 40 (XX) KČsochař$tvl na Biennale dc la jeunesse Pans
68. Pražský barikádník 1973 40 O® KČ

Soutěžní model pro Památník stavby mládeže Lidice - . . . . .69. . . pred Cnadelou, L1wliiov, 1947 40 (XX) Kc
Most - Litwnov

fotograf, NG Ptaha, pamětní deska Praha l - Újezd,
70. Josef Sudek 1972 40 (XX) KČ

71. František Jiroudek akadwnický malíř 40 (XX) KČ
72. Rudolf Hrušínský herec. foyer Národního divadla, Praha 1984 40 (XX) KČ
73. Orant - pocta keltům realizační model 40 (XX) Kč

Součást ze soutěžního a realizačního modelu pro74- 1, n Staré zárnecké schody. Haha 40 (XX) KČpomm " Karla Hašle .
historik umění, soutěžní model pro pamětní desku v .

75. Václav Vůém Štech 40 O® KcNerudově úl., Prahm 1983
76. Gdantní dialo$ realizační model, Litvínov, 1962, vystaveno v Paříži 40 000 KČ
77. František Dvořák český historik umění 40 (XX) KČ
78. realizační model lva pro kašnu Karlovy univerzhy 1968, Karolinum Praha 40 (XX) Kč
79. Chlapec s mušlí Františkánská zahrada Práha, 1967 40 (XX) KČ

CELKEM 3 220 O® Kč
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seznamu zneplatněných kvalifikovaných certiňkátů k datu 8. 8. 2023 7:50:53. Údaje o zaručeném elektronickém podpisu: číslo kvalifikovaného
certifikátu 015A99FF, kvalifikovaný certifikát byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru PostSignum Qualified CA 4,
Česká pošta, s.p. pro podepisující osobu Milan Šimůnek, Hasičská vzájemná pojišťovna, a.s.. Elektronický podpis nebyl označen platným časovým
razítkem.

Typ vstupního dokumentu: .PDF
Otisk souboru: F2EC3B20E72F15EADB486ABD8BA4E7F0E0ABB2CEE539A3E1E5F4C9D25A251D34
použitý algoritmus: SHA256_SBB 2. 16.840.1. 101.3.4.2.]

Subjeki který změnu formátu dokumentu provedl:
Město Litvínov se sídlem MěÚ, náiněsti Mím ll, 43601 Litvínov, podatelna@.mulitvinov.cz

Datum vyhotovení ověřovací doložky:
8.8.2023

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:



Doložka z konverze dokumentu do lisúnné podoby- z moci úřední
Dokument PS,Město_Litvínov_M_0_D5_PS.pdf vznikl převedením elektronického dokumentu do listinného dokumentu pod pořadovým číslem 159059141-
176595-230816094332. vzniklý dokument obsahem odpovídá vsrupnimu dokumentu. Počet man dokumentu: 29

Vstupní dokument byl:

podepsán kvalifikovaným elektronickým podpisem. Ověření podpisu 08.08.2023 08:28:00. Podpis byl shledán platným a integrita dokumentu nebyla
porušena nebo jinak změněna. Ověřeni platnosti kvalifikovaného certiňkátu pro elektroniCký podpis bylo provedeno vůči zveřejněnému seznamu
zneplatněnýCh certiňkátů vydanému k datu 16.082023 09:25:13. Údaje o kvaliňkovaném elektroniCkém podpisu: číslo kvalifikovaného certifikátu pro
elektronický podpis 01 SA ES 64, který byl vydán kvaliňkovaným poskytovatdem služeb vytvářejících důvěru PostSignum Quáliňed CA 4, ČeSká pošta, s.p.
pro podepisující osobu Mgr. Kamila Rláhová, starosta města, 600/2014, Město LiMriov, MĚSTO LJTVÍNOV. Elektronický podpis nebyl označen časovým
razítkem.

Dokument obsahuje následující neuznávané podpisy
1.BB DB db, postsignum Public CA 4, Česká pošta, s.p., Město Litvínov- czechpolNT@omce, město litvínov, město litvínov

Podpis č. 1 je vizualizován v dokumentu. Podpis č. 2 je vizualizován v dokumentu.

Konverzi provedl subjekt: Měsro Lirvinov, IČ: 00266027

Pracoviště: Město Litvínov

Datum vyhotoveni: 16.08.2023

jméno, příjmení a podpis úředníka

Otisk úředního razítka:

159059141-176595-230816094332

Poznámka:

v době od uveřejněníseznamu zneplatněných cenúikátů, vůči kterému byla ověi\ována plamost cerUkätu 01 SA ES 64, do provedeni konverze dokumenců mohlo ďo/ít k
zneµiaměni certiúkátu.

Konverzi dokumenru se neporwzu/e sprámost a praváiwst údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právnůni předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centräZnl
evidenci dQložek na adrese http$:/&7v.aeapom[.movemvacl'do]ozky.


